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  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)براي تابع شدن موجود نيست.  mصحيح است و هيچ مقداري براي » 4«پس گزينه 

  ـ» 4«گزينه  - 2

x x y y y y , , , ,          1 2 7 2 7 5 1 2 3 4 5 

x x y y y y , ,          2 2 7 4 7 3 1 2 3 
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  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)

  ها: بررسي ساير گزينه اي تابع است كه به ازاي هر ورودي فقط يك خروجي داشته باشد. ـ رابطه» 4«گزينه  - 3

  ريشه چهارم / اعداد منفي: بدون ريشه چهارم 2اعداد مثبت: »: 1«گزينه 

  تواند بيش از يك كتاب داشته باشد. مييك نويسنده »: 2«گزينه 

  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان)نهايت مضرب فرد دارد.  هر عدد، بي»: 3«گزينه 

  شود كه دلتاي آن مساوي صفر باشد پس:  عبارت درجه دوم وقتي مربع كامل مي ـ» 2«گزينه  - 4
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  (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان) (طلوعي)ها، بايد نمودار تابع را حداكثر در يك نقطه قطع كند. yـ خطوط موازي محور » 3«گزينه  - 5

  بايد حذف شود. ، دو پيكان خارج شده، بنابراين حداقل يك پيكان خارج شده از هر كدام8از مجموعه  4و عضو  1 ـ از عضو» 2«گزينه  - 6

  (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان) (طلوعي)

  گيريم: ها اشتراك مي ـ هر نامعادله را جداگانه حل كرده و از جواب» 1«گزينه  - 7
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  نابراين:ها و بر آن مماس است؛ يعني ريشه مضاعف دارد، بxـ وقتي نمودار بالاي محور » 3«گزينه  - 8
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  (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (متوسط) (طلوعي)
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  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط) (طلوعي)

x2كه عبارت درجه دوم همواره منفي باشد، بايد ضريب ـ براي اين» 4«گزينه  -10
  دوم منفي باشد، پس: منفي و 
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  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (دشوار) (طلوعي)
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)ـ مختصات نقطه رأس» 3«گزينه  -13 , ) 1 xپس خطاست،  4  1 .محور تقارن آن است  
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  (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (دشوار) (طلوعي)

)كه مبدأ مختصات يعني ـ با توجه به اين» 4«گزينه  -14 , )ο ο در ضابطهy mx nx  2
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  كند، بنابراين: همچنين مختصات نقطه رأس نيز در معادله سهمي صدق مي
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  (سراسري) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (دشوار)
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  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (طلوعي)

xها ـ اگر مجموع ضرايب يك عبارت درجه دوم برابر با صفر باشند، يكي از ريشه» 4«گزينه  -16    است. 1
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  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (آسان) (طلوعي)

  ـ» 2«گزينه  -17
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  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (طلوعي)

a]صورت دانيم اگر مجموعه جواب نامعادله قدرمطلقي به ـ مي» 2«گزينه  - 18 , b] صـورت  گاه نامعادلـه بـه   باشد، آنa b b a
| x |

 
 

2 2
اسـت،   

  بنابراين خواهيم داشت:

( )
| x | | x | | x |

   
       21 2 2 1 1 3

2 1 3
2 2 2 2

  

mبنابراين  1 وn  m، پس3 n   (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط). 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 



xـ با قرار دادن» 1«گزينه  -19    در معادله داريم: 2
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  ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (فصل چهارم (طلوعي)

xـ مشخص است كه» 4«گزينه  - 20 a ريشه معادله است، يعني به ازايx a،y ο .خواهد بود  
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aاگر  yصورت به باشد، معادله 3 x 6  كه با جدول تعيين علامت مسأله فرق دارد. آيد و جدول تعيين علامت  درمي 18

  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط) (طلوعي)


